

04 凉山新闻

盐湖公园、“两馆一台”及单位办公中心火热建设中 处处是品位和心思 盐源人休闲、办公有了好去处

这几天,盐湖公园工程建设已进入尾声,盐源县街头巷尾不少市民纷纷夸赞。

2017年,盐源以建设“美丽县城”为目标,梳理出20个重点建设项目,着力开展城市文化建设和生态宜居环境等民生工程,切实提高城市形象,其中就包括盐湖公园和“两馆一台”、单位办公中心建设工程。

在以“盐文化”为设计主线的盐湖公园,3D画、烟囱、水塔等设施,在细节之处淋漓尽致展示了盐源文化;在外观以盐晶体为模型建设的“两馆一台”、单位办公中心,处处是葱郁的草木、漂亮有型的亭台。

“美丽县城”建设工程,必将为盐源提升城市形象、打造生态宜居环境、增强市民的获得感和幸福感提供强有力的保障。

为一体的城市综合公园。该项目现已完成总工程量的97%。

盐湖公园利用原有的松香厂区域生态基础、塘库等有利条件,完善配套设施,增加公共绿地,主要建设内容有迎宾广场(前广场)、3D彩绘、避风广场、文化墙、亭台、园路、水系景观、文体场所等,配备有中央广场、体育健身房、篮球场、乒乓球馆、少年文化宫等附属设施,还有雕塑、书法、美术、奇石、花卉的全方位立体展现。

公园以打造“盐文化”为主线,展现出盐源悠久的历史 and 深厚的文化底蕴。走进公园,盐源浓郁的文化气息扑面而来,每处景观几乎都是对盐源文化的一种深层次体现。

例如,来到迎宾广场,刻在大石上的《盐源赋》是对盐源人文历史的概括;地面上的3D画和涌泉3D画,展现出盐源的碧水蓝天,得天独厚的地理环境;公园里彩绘的烟囱、水塔,是在松香场原有建筑上变废为宝,描绘盐源人民晒盐、收盐的场景,寓意盐源人民用勤劳双手创造着美好富足的明天;雕塑墙,运用石雕画,将盐卤制作过程重现给大众,将盐源“盐文化”体现得淋漓尽致。

“两馆一台”、单位办公中心: 绿树成荫的舒适环境

松香厂区域建设项目,除了盐湖公园,还包括“两馆一台”(图书馆、文化馆、电视台)、单位办公中心建设。

公园区域内建设体现盐源历史文化特点和契合时代特征的“两馆一台”,以及食品药品和工商质量监管局检测中心、总工会“三中心”、住房公积金中心。整个项目建设多规合一,强化一张图管控,着重考虑经济社会发展、土地利用、生态保护以及各行业专项规划等因素,规划配套建设办公、环卫、照明、健身、休闲等设



建设中的盐湖公园。



加紧施工。

施,充分考虑了城市建设和市民需要。

其中“两馆一台”项目建设工程,占地约3200平方米,建设面积约10000平方米,总楼层为17层,总投资约3216万元,其中基

建约2316万元。工程于2017年5月启动实施,预计2018年10月完成主体建设,11月完成外装和内部设备配备,12月投入使用。

“两馆一台”的外形设计理念以盐晶体为模型。因为盐源是古

代南方丝绸之路的必经之地,曾以盐铁之利而繁荣,以“南丝绸之路”而兴盛,盐对盐源的发展具有极其特殊的地位和主要意义。

“两馆一台”设计上以盐晶层层堆砌而成,具有很强的层次感和立体感。加上四周的碧水蓝天、葱郁的草木、漂亮有型的亭台走廊,“两馆一台”建成后将拥有一个绿树成荫、花团锦簇的舒适环境。

“以后在这里上班的人才舒服哦!”

“北边的盐湖公园,南边的青苹果乐园,以后可以说是盐源县城的两片‘肺叶’了。加上泸沽湖大道两侧和街道的绿化工程、盐立方广场的草木,以及行道树的大面积栽种,我们盐源县城又向‘花园式城市’迈进了了一步。”

美丽县城建设工程,必将为盐源提升城市形象、打造生态宜居环境、增强市民的获得感和幸福感提供强有力的保障。

民生关注

文/图 本报记者 沙辉

“盐湖公园你去逛过没有哦?真的好看又好玩呢!”

“盐湖公园设计科学,又大又漂亮,观赏性、游玩性都很强,是盐源有史以来真正意义上的公园。”

这几天,盐湖公园工程建设已进入尾声,盐源县街头巷尾不少市民纷纷夸赞,三三两两相互邀约来到公园一睹为快。

“以前我们县有个月湖公园,不大,进去还要收门票。那时候我还在读书,家里穷,想随时去玩都不行。现在好了,盐湖公园又大又漂亮,还对外免费开放,真是太幸福了!”看到盐源县城近几年的发展变化,市民们内心充满了自豪感和幸福感。

盐湖公园: 以“盐文化”为主线

近年来,盐源县委、政府贯彻省委“推进绿色发展、建设美丽四川”的指示精神,凉山州第八次党代会会议精神,以县委第十四次党代会确定的建设“美丽县城”目标,于2017年共梳理出20个重点建设项目,着力开展城市文化建设和生态宜居环境等民生工程,切实提高城市形象。

盐湖公园及“两馆一台”建设项目,就包括在这20个重点项目之中。

盐湖公园在原松香厂区域,建设占地面积约71亩,绿化面积为45亩,总投资1900万元。盐湖公园着力在生态建设之绿化工程、城市文化提升之文化底蕴上下工夫,是以“康养、休闲、娱乐”

同吃同住结情谊 闲话家常感党恩

本报讯 近日,笔者从甘洛县法院获悉,该院新市坝镇则沟村驻村工作组自开始工作以来,一直坚守在则沟村和村民同吃同住同劳动。工作组成员务实的态度、朴实的作风,赢得了群众的信任,密切了党群关系。

入村后,工作组组织群众召开了“新市坝镇则沟村蹲点帮扶动员大会”、“新市坝镇则沟村帮扶培训会”等系列重要会议;将党的十九大精神带到了群众的身

边,用群众听得懂的语言,宣传党的精神,将群众的思想聚集到十九大的决策部署上来。

工作组将在为期3个月的时间里,走访全村四个组的每一个家庭。在已经走访的家庭中,摸清了村民的家底,了解了群众需求。

在走访过程中,工作组在认真倾听群众的意见后,耐心地向有疑惑的村民解答关于“精准扶贫”的相关政策,并引导村民横向与发达地区比差距、鼓干劲,结合

自己生活的变化纵向看进步、知感恩,让群众坚信,在党的帮助下,依靠自身的努力,一定能同全国人民共同迈步全面小康社会。

驻村工作的开展,宣传了党的精神,巩固了党的执政基础;了解了社情民意,化解了少数群众的不满情绪,并为下一步工作打下了坚实的基础;同时也帮助驻村干部更好地理解党中央决策的伟大,凝聚了共识。

木乃以不